
 

    Protokół Nr XVI.2015 

 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 26 listopada  2015 roku w Sali Widowiskowej Urzędu 

Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. W sesji 

uczestniczyło 15 radnych na 15. 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Klimczak 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Agnieszka Guzek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat – Sołtys wsi Nosówka 

Roman Krupa – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Marek Ślemp- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Centrum 

Marek Szalacha – Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Górna 

Agnieszka Bednarska – Przewodnicząca zarządu Osiedla Boguchwała Dolna 

Maria Czerwińska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Gaj 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan Adam Wetula 

Mieszkańcy gminy. 

 

Ad pkt I porządku obrad 

- ----------------------------------  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol stwierdził na podstawie listy obecności 

prawomocność obrad. Zapytał, czy do przesłanego porządku są propozycje zmian. Burmistrz 

Pan Wiesław Dronka zgłosił  następujące zmiany:  

 

1) Zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za 

usługi związane  z dostarczaniem  wody, 

2) Wprowadzenie projektu uchwały w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania 

dotychczasowych taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę, 

3) Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia ważności wyborów Przewodniczącego  

i Zarządu Osiedla Boguchwała Dolna, 

. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie  

Kolejno zgłoszone propozycje zmian: 



 

Za zmianą 1) głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Za zmianą 2) głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Za zmianą 3) głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie: 15 za przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Przyjęty porządek obrad przedstawia się następująco; 

 

I. Otwarcie sesji .  

II. Podjęcie uchwał w sprawie:  

 1. Stwierdzenia ważności wyborów Przewodniczącego i Zarządu Osiedla 

Boguchwała Centrum, 

 

 2. Stwierdzenia ważności wyborów Przewodniczącego i Zarządu Osiedla 

Boguchwała Górna, 

 

 3. Stwierdzenia ważności wyborów Przewodniczącego i Zarządu Osiedla 

Boguchwała Gaj, 

 

 4. Stwierdzenia ważności wyborów Przewodniczącego i Zarządu Osiedla 

Boguchwała Gaj, 

 

 5. Określenia  wysokości stawek podatku od nieruchomości,  

 6. Obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania 

podatku rolnego, 

 

 7. Określenie stawek podatku od środków transportowych,  

 8. Przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf dla zbiorowego 

   zaopatrzenia w wodę, 

 

 9. Ustalenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych, 

 

 10. Przyjęcia programu współpracy z organizacjami pozarządowymi,  

 11. Uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych, 

 

 12. Trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli, innych 

form wychowania przedszkolnego, szkół niepublicznych  o uprawnieniach 

szkół publicznych, 

 

 13. Przeniesienia praw majątkowych,  

 14. Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej w Boguchwale,  

 15. Wyrażenia zgody na ustanowienie służebności,  

 16. Wyrażenia zgody na użyczenie lokali użytkowych dla OSP Racławówka i 

OSP Lutoryż, 

 

 17. Rozpatrzenie skargi mieszkańca.  

III. Informacja o funkcjonowaniu rynku miejskiego w Boguchwale.  

IV. Przyjęcie protokołu  z ostatniej sesji.  

V. Zapytania i wolne wnioski radnych.  

VI. 

 

Zamknięcie sesji.  

   

 



Ad pkt II 1) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia ważności wyborów  Przewodniczących Zarządów 

Osiedli i Zarządów Osiedli przedstawił Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota .  

Informując jednocześnie o ważności wyborów Przewodniczących Zarządu Osiedli i Zarządów 

Osiedli . 

 

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Andrzej Pilecki przedstawił pozytywną 

opinię Komisji do projektów uchwał w sprawie stwierdzenia ważności wyborów we 

wszystkich osiedlach. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.  

 

Ad pkt II  pkt 2) porządku obrad 

------------------------------------------ 

 

Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia ważności wyborów Przewodniczącego Zarządów 

Osiedli i Zarządów Osiedla Boguchwała Górna. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.  

 

Ad pkt II pkt 3) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia ważności wyborów Przewodniczącego Zarządów 

Osiedli i Zarządów Osiedla Boguchwała Dolna. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.  

 

Ad pkt II pkt 4) porządku obrad 

---------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia ważności wyborów Przewodniczącego Zarządów 

Osiedli i Zarządów Osiedla Boguchwała Gaj. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.  

 

 

Stosownie do zapisów statutów osiedli Przewodniczący Zarządów otrzymali zaświadczenia o 

wyborze oraz zaświadczenia dla poszczególnych członków Zarządów. 

 

Ad pkt II pkt 5) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie 

gminy Boguchwała. Poinformował, że na podstawie ustawy o podatkach i opłatach lokalnych 

Rada jest zobowiązana do określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. Stawki 

określone  przez Radę  nie mogą przekroczyć górnych stawek kwotowych podanych w 

Obwieszczeniu Ministra Finansów . 



Propozycja podziału stawek oparta jest na stawkach obowiązujących w latach ubiegłych – 

proponuje się pozostawić bez zmian stawki gruntów (dla dróg oraz terenów mieszkalnych), 

stawki budynków pozostałych (dla budynków służących wyłącznie produkcji rolniczej 

położonych na gruntach niestanowiących gospodarstw rolnych) oraz stawki budowli 

(zbiorowe odprowadzanie ścieków). 

W proponowanym projekcie uchwały stawki podatku związane z prowadzoną działalnością 

gospodarczą zostały pozostawione bez zmian. 

Stawki dotyczące: 

- gruntów pozostałych (w tym dróg i terenów mieszkaniowych) proponuje się zwiększenie 

o 1 gr/m
2 

powierzchni, 

- budynków mieszkalnych propozycja zwiększenia  o 1 gr/m
2 

powierzchni użytkowej, 

- budynków pozostałych  propozycja zwiększenia  do kwoty 6,75 zł/m
2 

powierzchni 

użytkowej ( obowiązywała stawka 6,68 zł/m
2),

 

- budynków pozostałych gospodarczych służących wyłącznie produkcji rolniczej 

zwiększono o 2 gr/m
2 

powierzchni użytkowej, 

- podatku od budowli służących do zbiorowego odprowadzania ścieków zmieniono na 

1,5% ich wartości , 

- udzielania świadczeń zdrowotnych oraz obrotu materiałem siewnym proponuje się 

odpowiednio o 10 i 5 gr/m
2
. 

- proponuje się  stawkę dla gruntów objętych rewitalizacją, co wynika bezpośrednio ze 

zmian w ustawie o podatkach i opłatach lokalnych. 

 

Przewodniczący  Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk  

przedstawił opinii Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za   głosowało 15 radnych,  przeciw 0 , wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II  6) porządku obrad  

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta, przyjmowanej jako podstawa 

podatku rolnego na obszarze Gminy Boguchwała w 2016 roku przedstawił Pan Paweł 

Barszczowski.  

Poinformował, że zgodnie z ustawą o podatku rolnym opodatkowaniu podatkiem rolnym 

podlegają grunty sklasyfikowane w ewidencji gruntów i budynków jako użytki rolne lub jako 

grunty zadrzewione i zakrzewione na użytkach rolnych, z wyjątkiem gruntów zajętych na 

prowadzenie działalności gospodarczej innej niż działalność rolnicza. 

Podatek rolny za rok podatkowy wynosi: 

1) od 1 ha przeliczeniowego gruntów gospodarstw rolnych – równowartość pieniężną 2,5 q 

żyta, 

  2)od 1 ha pozostałych gruntów (użytków rolnych niestanowiących gospodarstwa rolnego) – 

równowartość pieniężną 5 q żyta, 



obliczone według średniej ceny skupu żyta za 11 kwartałów poprzedzających kwartał 

poprzedzający rok podatkowy. 

Średnią cenę skupu ustala się na podstawie komunikatu Prezesa GUS, ogłaszanego w 

Dzienniku Urzędowym „Monitor Polski”. Cena ta wg Komunikatu Prezesa GUS z dnia 19 

października 2015 wyniosła 53,75 zł/1 dt (M.P.2015, poz. 1025). Rady Gmin są uprawnione 

(art. 6 ust. 3 ustawy o podatku rolnym) do obniżenia tej ceny. 

Proponuje się obniżenie średniej ceny skupu żyta z kwoty 53,75 zł/dt do kwoty 53 zł/dt. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan Tadeusz Kalandyk  

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem  głosowało 15 radnych,  przeciw 0 ,  wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 7) porządku obrad 

--------------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie  określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych obowiązujących na terenie gminy Boguchwała przedstawił Pan Paweł 

Barszczowski. Poinformował, ze ustawą z dnia 25 czerwca 2015 roku o zmianie ustawy o 

samorządzie gminnym oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. 2015 poz.1045) wprowadzono 

zmiany do ustawy z dnia 12 stycznia 1991 roku o podatkach i opłatach lokalnych (Dz.U.2014 

poz.849 z późn.zm) w tym dotyczące podatku od środków transportowych. W związku z tym 

konieczne jest dostosowanie zapisów obowiązującej uchwały w sprawie określenia wysokości 

stawek podatku od środków transportowych odpowiednio wprowadzonych zmian. Zmianie 

ulega  art. 10, ust. 1, pkt 7 ustawy o podatkach i opłatach lokalnych, gdzie zmieniono granicę 

zmiany stawek maksymalnych podatku zależną od liczby miejsc siedzących. Obecnie jest to 

30 miejsc, według nowych przepisów będzie to 22 miejsca, doprecyzowano także  kwestię 

zaliczania miejsca kierowcy do miejsc do siedzenia, wskazując, że dla zasad opodatkowania 

miejsce kierowcy nie jest zaliczane do miejsc siedzących autobusu. 

Proponuje się, aby stawki pozostały w  obowiązującej  dotychczas wysokości.  

Przewodniczący  Komisji  Budżetu i Rozwoju Gospodarczego  Pan Tadeusz Kalandyk 

przedstawił pozytywną opinii Komisji. 

 

Za głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 8) porządku obrad 

------------------------------------------ 

 

Projekt uchwały w sprawie   przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf dla 

zbiorowego zaopatrzenia w wodę  przedstawił pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 

 



Poinformował, że Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w 

Rzeszowie złożyło wniosek o zatwierdzenie taryf opłat za usługi związane z dostarczaniem 

wody dla mieszkańców miasta Boguchwała, a później  dokonało  jego modyfikacji , 

występując o przedłużenie czasu obowiązywania dotychczasowej taryfy dla zbiorowego 

zaopatrzenia w wodę na okres od dnia 01.01.2016 r. do dnia 31.12.2016r. 

Obowiązująca do dnia 31.12.2015 r. taryfa została zatwierdzona przez Radę Miejską uchwałą 

Nr II.6.2014 z dnia 5 grudnia 2014 r. 

Ustawa z dnia 7 czerwca 2001 r. o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym 

odprowadzeniu ścieków (Dz.U. 2006.123.858 j.t. ze zm.) w art. 24 ust. 9a - 9c daje 

uprawnienie Radzie Miejskiej do podjęcia uchwały przedłużającej czas obowiązywania 

dotychczasowych taryf , lecz nie dłużej niż o 1 rok. 

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Rzeszowie wskazało 

zgodnie z wymogami ustawowymi, informację dotycząca zakresu świadczonych usług oraz 

warunków ekonomicznych uzasadniających przedłużenie taryf. W szczególności dotyczy to 

prowadzenia szerokiego zakresu inwestycji w systemie własnym oraz zwiększeniu sprzedaży 

wody o 110 tys. m
3
. 

Przedsiębiorstwo po przeanalizowaniu aktualnych uwarunkowań i prognozując zmiany 

warunków ekonomicznych podjęło decyzję o przedłużeniu czasu obowiązywania 

dotychczasowej taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania 

ścieków do dnia 31.12.2016 roku. 

Powyższy wniosek spełnia wymogi formalne wynikające z art. 24 ust. 9a - 9c ustawy o 

zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzeniu ścieków, przedsiębiorstwo nie 

występowało dotychczas o przedłużenie przedmiotowej taryfy, w związku z tym zasadnym 

jest podjęcie uchwały o przedłużeniu czasu obowiązywania dotychczasowej taryfy dla 

zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odprowadzania ścieków na terenie Gminy 

Boguchwała do dnia 31.12.2016 roku. 

Przewodniczący  Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska   

Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną  opinii Komisji. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych , przeciw 0 wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

 



Ad pkt  II 9) porządku obrad 

----------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie   ustalenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w 

zakresie odbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, 

na których zamieszkują mieszkańcy przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 

Poinformował, że wejście w życie od dnia 1 lutego 2015r. ustawy z dnia 28 listopada 2014r. o 

zmianie ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach oraz niektórych innych ustaw 

nakłada na gminy obowiązek wprowadzenia w uchwale w sprawie szczegółowego sposobu i 

zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela 

nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi zapisów określających tryb 

i sposób zgłaszania przez właścicieli nieruchomości przypadków niewłaściwego świadczenia 

usług przez przedsiębiorcę odbierającego odpady komunalne z nieruchomości lub przez 

prowadzącego punkt selektywnego zbierania odpadów komunalnych. Ponadto nie ma już 

możliwości ograniczania ilości odbieranych odpadów komunalnych z terenu nieruchomości.  

Projekt uchwały uwzględnia zmiany ustawowe. 

 

Przewodniczący  Komisji  Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną  opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad  pkt II 7) porządku obrad 

----------------------------------------- 

 

Projekt  uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy z organizacjami pozarządowymi  

przedstawiła Pani Dyrektor  Ewa Śliwa. Poinformowała, że program  z organizacjami 

pozarządowymi na 2016 rok”, zawiera wszystkie elementy określone wymogami 

ustawowymi. Określa współpracę pomiędzy gminą , a organizacjami pozarządowymi. 

Współpraca odbywa się na zasadach  pomocniczości, partnerstwa, efektywności, co przekłada 

się  na prowadzenie efektywnych działań na rzecz mieszkańców. 

Projekt programu  został poddany konsultacjom z organizacjami pozarządowymi. 

. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego   Pani Alina Pociask przedstawiła 

opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 

 

 



Ad  pkt II 8) porządku obrad 

-------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie gminnego programu  profilaktyki i rozwiązywania problemów 

alkoholowych na rok 2016 przedstawiła Pani Dyrektor Ewa Śliwa. 

 
Prowadzenie działań związanych z profilaktyką i rozwiązywaniem problemów alkoholowych 

oraz integracją społeczną osób uzależnionych od alkoholu należy do zadań własnych gminy.  

Program określa  przede wszystkim  kierunki i działania  skierowane do społeczności lokalnej 

celem zapobiegania, minimalizowania zagrożenia, zwiększenia dostępności pomocy 

terapeutycznej dla osób uzależnionych od alkoholu; udzielania pomocy rodzinom, 

prowadzenie profilaktycznej działalności informacyjnej i edukacyjnej. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask przedstawiła 

pozytywną  opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II  9) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie  trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych 

przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół niepublicznych  o 

uprawnieniach szkół publicznych  przedstawiła Pani Dyrektor Ewa Śliwa. Zmiana ustawy o 

systemie oświaty  spowodowała konieczność podjęcia nowej uchwały regulującej trybu 

dzielenia i rozliczania dotacji.  

Zmiana w ustawie o systemie oświaty m.in. nałożyła na gminy od 1 września 2015 r. 

obowiązek zapewnienia miejsc w przedszkolach wszystkim 4 latkom, a od 1 września 2017 r. 

także 3  latkom. W związku z powyższym zasadne jest wspieranie działań zwiększających 

dostępność wychowania przedszkolnego w celu poszerzenia oferty gminy w tym zakresie. 

Przedszkola niepubliczne mogą otrzymać dotację w wysokości 100% wydatków bieżących 

ponoszonych na przedszkola publiczne prowadzone przez gminę w przeliczeniu na ucznia . 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask przedstawiła 

opinię pozytywną Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych ,  przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 10 ) porządku obrad 

---------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie przeniesienia praw majątkowych  przedstawił Pan Dyrektor 

Jerzego Opaliński. Poinformował, że ZNS wystąpił o zamianę zaległości podatkowych  za 

prawo użytkowania wieczystego zabudowanych nieruchomości gruntowych. 



 

Przewodniczący  Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  o 

przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych ,  przeciw 0, wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II  12) porządku obrad 

------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie  nabyci a na rzecz gminy nieruchomości położonej w Boguchwale 

przedstawił  Pan Dyrektor Jerzy Opaliński . 

 

Przewodniczący  Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  

Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną  opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych ,  przeciw 0, wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt  II 13)  porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności przedstawił  Pan 

Dyrektora Jerzy Opaliński. Poinformował, że z wnioskiem o ustanowienie prawa służebności 

wystąpili właściciele nieruchomości  korzystający z przejazdu przedmiotowej działki. 

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił  pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały 

. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych ,  przeciw 0, wstrzymało się 0.  

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt 15 ) porządku obrad 

-------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie lokali  użytkowych dla OSP 

Racławówka i OSP Lutoryż   przedstawił Pan Dyrektor Jerzy Opaliński. 

Poinformował, że proponuje się przekazanie w użyczenie dla OSP Racławówka i OSP 

Lutoryż na czas nieokreślony. 

 

Przewodniczący Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  

Pan Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną  opinię Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie  projekt 

uchwały. 

 Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych ,  przeciw 0  , wstrzymało się 0. 

 Uchwała została podjęta. 

 



 

Ad pkt  II 16)  porządku obrad 

----------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawił  Przewodniczący Komisji Pan Ryszard Liput. 

 

Radni przyjęli uzasadnienie Komisji Rewizyjnej  uznając skargę za bezzasadną. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Uchwała została podjęta. 

 

 

Ad pkt II 17)  porządku obrad 

------------------------------------------- 

 

Informację w sprawie funkcjonowania rynku miejskiego w Boguchwale.  

 

Poinformował, że w grudniu 2014 r. zostały zakończone prace przy rewitalizacji Rynku w 

Boguchwale.  Projekt współfinansowany był ze środków Unii  Europejskiej z Europejskiego 

Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach RPO WP na lata 2007-2013. Całkowita wartość 

projektu – 8 163 772,53 zł 

Dofinansowanie – 6 013 044,26 zł. 

 

Od miesiąca kwietnia 2015r rozpoczął się okres działalności kulturalnej na Rynku w 

Boguchwale: 

1. Pierwszą imprezą organizowaną na Rynku w Boguchwale był I Podkarpacki 

Jarmark Ogrodniczy – Wiosna w Ogrodach 25-26.04 

2. Rajd Starych Samochodów połączony z wystawą tych samochodów 16-17.05 

3. Dni Boguchwały połączone z uroczystym otwarciem Rynku 30-31.05 

4.  Rzeszowski Rajd Samochodowy 6-8.08 

5. Wernisaż Pleneru Malarskiego 21.08 

6. Piknik afrykański 03.09 

7. Rzepa Festiwal 06.09 

8. Parada Porsche 12.09 

9. Turniej szachowy 

10. Przegląd zespołów młodzieżowych 11.10  

11. Turniej Bokserski 17-18.10 

12. Spotkanie z Wojciechem Cejrowskim  27.10 

13.  Wieczornica z okazji Święta Narodowego  10.11 

14.  Gminny Dzień Seniora 14.11 

15.  Spotkanie z podróżnikiem 07.12 

16.   Gimnazjum 14.12 

17.  Jarmark Bożonarodzeniowy 20.12 

18. Inne spotkania, zebrania 

 

Ponadto cyklicznie odbywają się następujące zajęcia: 



1.Ćwiczenia gimnastyczne ( projekt z UM ) – 2 x w tyg. 

2.Aktywna kobieta – 2 x w tyg. 

3.LO – zajęcia taneczne – 2 x w tyg. 

4.Dogoterapia – Stow. Niepełnosprawnych – 1 x w tyg. 

5.Zajęcia dla niepełnosprawnych – 1 X w tyg. 

6.MCK zajęcia ruchowe dla małych dzieci  -  2 x w tyg. 

7.Nauka jazdy na rolkach – 2 x w tyg. 

8.Próba chóru Deo Gloria – 1 x w tyg. 

1. Inne zajęcia prowadzone przez MCK 

W budynku administracyjnym mają swoją siedzibę: 

1. Straż Miejska 

2. MCK Boguchwała 

3. Stowarzyszenie LGD Trygon 

4. Stowarzyszenie Oświaty 

5. Stowarzyszenie emerytów i rencistów 

6. Stowarzyszenie Działkowców 

7. Stowarzyszenie Niepełnosprawnych 

8. Fundacja Niepełnosprawnych 

9. Stowarzyszenie Żołnierzy Niezłomnych 

10. Stowarzyszenie Przedsiębiorców 

11. Od 01.01.2016 – Bezpłatne porady prawne. 

Zapoznał radnych również z wyposażenie Budynku Administracyjnego, Hali wystawowej, 

Rynku. 

Radni  przyjęli informację bez uwag. 

 

 

Ad pkt II 18) porządku obrad 

---------------------------------------- 

 

Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. Protokół z ostatniej sesji został przyjęty. 

 

 

Ad pkt IV. porządku obrad 

------------------------------------ 

 

Zapytania i wolne wnioski radnych. 

 

Informuję, że wpłynęło pismo Wojewody Podkarpackiego  dotyczące zajętego stanowiska 

przez Radę Miejską w sprawie uchodźców. 

 

Radny Pan Ryszard Mirowski zgłosił wniosek  w sprawie dokończenia budowy kanalizacji 

sanitarnej  w sołectwie Mogielnica.(szczegółowy  wniosek został  złożony w formie 

pisemnej0. 

Radna Pani Alina Pociask wnioskuje o  włączenie lamp ulicznych w Nosówce-Góra przed 

godziną 5 rano ze względu na bezpieczeństwo mieszkańców korzystających z kursu 

autobusu o godz.5.00. 

 

 

 

 



Ad pkt V porządku obrad  

---------------------------------- 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad zamykam XVI sesję Rady Miejskiej VII kadencji. 

 

Na XVI sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały:  

 

   

   

                  1.Stwierdzenia ważności wyborów Przewodniczącego i Zarządu Osiedla   

                Boguchwała Centrum, 

 

                 2.Stwierdzenia ważności wyborów Przewodniczącego i Zarządu Osiedla    

                 Boguchwała Górna, 

 

                3.Stwierdzenia ważności wyborów Przewodniczącego i Zarządu Osiedla  

                Boguchwała Gaj, 

 

                4.Stwierdzenia ważności wyborów Przewodniczącego i Zarządu Osiedla    

               Boguchwała Gaj, 

 

                5.Określenia  wysokości stawek podatku od nieruchomości,  

                6.Obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa  

                obliczania podatku rolnego, 

 

                7.Określenie stawek podatku od środków transportowych,  

                8.Przedłużenia czasu obowiązywania dotychczasowych taryf dla zbiorowego 

           zaopatrzenia w wodę, 

 

                9.Ustalenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie    

               odbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych, 

 

               10.Przyjęcia programu współpracy z organizacjami pozarządowymi,  

               11.Uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania    

                    Problemów Alkoholowych, 

 

              12.Trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli,    

               innych form wychowania przedszkolnego, szkół niepublicznych  o    

               uprawnieniach szkół publicznych, 

 

              13.Przeniesienia praw majątkowych,  

              14.Nabycia na rzecz gminy nieruchomości położonej w Boguchwale,  

              15.Wyrażenia zgody na ustanowienie służebności,  

              16.Wyrażenia zgody na użyczenie lokali użytkowych dla OSP Racławówka 

                   i OSP Lutoryż, 

 

              17.Rozpatrzenie skargi mieszkańca.  

   

   

   

   

 Protokołowała : A. Wójcik  

 

        Przewodniczący Rady Miejskiej 

         Wiesław Kąkol 


